

У Великом Градишту обележен Међународни дан Рома

У Великом Градишту данас је обележен Међународни дан Рома, са акцентом на образовање као најважнији сегмент друштва.

Догађај, у организацији градиштанског Друштва “Ром”, локалне самоуправе, Средње школе “Милоје Васић” и Предшколске установе “Мајски цвет”, почео је обраћањем ђацима у Средњој школи, а настављен у просторијама Друштва где су гости били полазници вртића.

Том приликом, директорка Средње школе Весна Новковић истакла је значај образовања за све, а нарочито ромску заједницу, указавши уједно на то да је оно у Србији свима доступно. Напоменула је и да део ромске популације не користи ту могућност, али и да има много примера где су Роми веома успешни и интегрисани у друштво на прави начин. Она је рекла да је важно и да сви раде на интеграцији свих људи у наше друштво, да се, пре свега, побољшају услови живота Рома, на чему ова школа ради што доприноси томе да све више ромске деце наставља да се школује.

Ученицима и свима осталима захвалио је на поштовању, разумевању и сарадњи председник Друштва Душан Стојковић, подсетивши на то да и ово друштво помаже ромској деци при школовању.

Његов заменик Живослав Симић подсетио је на чињеницу да Роми нису увек били равноправни, пре свега у образовању, јер су млади због начина живота рано напуштали школу док данас има све више оних који завршавају и средњу школу и факултет. Он је истакао свесрдну помоћ општине, на челу са председником Драганом Милићем, Средње школе и Предшколске установе у којој је, од пре пар година, омогућен бесплатан боравак ромске деце.

Као припадник ромске националне мањине, и заменик председника

општине Недељко Васић честитао је свим Ромима празник. Он је истакао да општина Велико Градиште, у односу на број становника, има највећи број образованих Рома у Србији – од лекара, професора, правника, педагога до хирурга и других. Такође, како је рекао, локална самоуправа је препознала проблем ромске националне мањине и максимално се труди да помогне, нарочито у образовању, док удружења Рома треба, на првом месту, да се баве школством ради подстицања образовања.

Честиткама се придружио заменик председника Скупштине општине Слађан Марковић, уједно и у име председника Владимира Штрпца, рекавши да сви треба да имају на уму да живе у средини која води рачуна не само о Ромима него и Власима, без икаквих предрасуда, на шта сви треба да буду поносни, негујући оно што су претходници започели.

Догађај је настављен у просторијама Друштва “Ром” посетом малишана из ПУ “Мајски цвет” како би и деца у најранијем узрасту научила да нема разлика међу људима и да су сва деца на свету иста.

Најмлађи су на паноима могли да виде личности које су обележиле свет филма, културе, уметности и спорта из читавог света па и Србије које су успеле да се афирмишу, интегришу и да успешно учествују у креирању свакодневног живота заједнице.

Светски дан Рома почео је да се обележава одржавањем Првог светског конгреса Рома у Лондону 1971. године, када је и усвојен међународни назив Ром.





